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Steht in Ihrem Unternehmen ein Wiki zur Verfügung? 

Ja Nein 
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Haben Sie Zugang zu diesem Unternehmenswiki? 

Ja Nein 



46 

10 

5 

31 

23 

2 

0 

5 

10 

15 

20 

25 

30 

35 

40 

45 

50 
Wozu dienst das Wiki in Ihrem Unternehmen? 

Wissensmanagement 

Projektmanagement 

Diskussionsforum 

Ersatz für ein Intranet 

Das Wiki hat verschiedene 

Funktionen 

Andere 
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Welche Informationen/Themen liefert Ihr Unternehmenswiki? 

Informationen zu Projekten 

Informationen zum 

Unternehmen 
Informationen zu einzelnen 

Abteilungen 
Informationen zu Prozessen im 

Unternehmen 
Vorlagen und Formulare 

Unterhaltende Themen z.B. 

Spielplan des Kinos 
Bildergalerie zu 

Firmenveranstaltungen 
Diskussionsforen 

Andere 
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Welche Informationen/Themen erwarten Sie in Ihrem 
Unternehmenswiki? 

Informationen zu Projekten 

Informationen zum 

Unternehmen 

Informationen zu einzelnen 

Abteilungen 

Informationen zu Prozessen im 

Unternehmen 

Vorlagen und Formulare 

Unterhaltende Themen z.B. 

Spielplan des Kinos 

Bildergalerie z.B. zu 

Firmenveranstaltungen 

Diskussionsforen 

Andere 
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Wurde Ihnen erklärt, zu welchem Zweck das Wiki 
eingerichtet wurde? 

Ja Nein 
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Wurde Ihnen eine Schulung für die Nutzung des 
Unternehmenswikis angeboten? 

Ja, ich habe 

teilgenommen 

Ja, habe aber nicht 

teilgenommen  

Nein, es fand keine 

Schulung statt 
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Verfassen oder ändern Sie selbst Beiträge in Ihrem 
Unternehmenswiki? 

Ja, regelmäßig 

Ja, gelegentlich 

Nein 
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Gehen Sie davon aus, Sie möchten einen Artikel verfassen. 
Finden Sie es aus Usability-Gesichtspunkten einfach einen 

Wiki-Artikel zu verfassen? 

Ja Nein 
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Befürworten Sie den Einsatz eines Wikis in Ihrem 
Unternehmen? 

Ja Nein 
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Halten Sie den Einsatz eines Unternehmenswikis bei jeder 
Unternehmensgröße für sinnvoll? 

Ja 

Nein, erst ab 20 

Mitarbeiter 

Nein, erst ab 40 

Mitarbeiter 

Nein, erst ab 60 

Mitarbeiter 

Nein, erst ab 100 

Mitarbeiter 
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